



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ – ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ  
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА „СВИЛЕНГРАД-АРЕАЛ“

Утвърждавам: ...  
Надя Пеева  
Председател на УС

18 месеца от 21.2,  
01.2 от 3311

Водено от общностите местно развитие,  
финансирано по Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.

Постъпили въпроси от кандидатите и разяснения по тях по процедура № ВСО6RDP001-19.668 МИГ Свиленград ареал " Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.

№	Дата на получаване	Въпрос/Данни на подателя / име и/или ел.поща/	Отговор и/или разяснения от МИГ
1.	18 август 2022, 11:37	Във връзка с кандидатстване на община Свиленград по процедура МИГ Свиленград ареал " Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, моля да поясните:	<b>Отговор:</b> По настоящата процедура следва да е налице съответствие на проектните предложения с поне един от следните принципи на хоризонталните политики на ЕС:

№	Дата на получаване	Въпрос/Данни на подателя / име и/или ел.поща/	Отговори и/или разяснения от МИП
		<p>Към кои Хоризонтални политики трябва да е насочено проектното предложение. В приложените към процедурата Условия за кандидатстване не са посочени конкретни Хоризонтални политики, към които трябва да е в съответствие проектното предложение, а съгласно "Контролен лист АСД 7.2", раздел IV. Критерии за допустимост на Кандидата и проекта, т. 17 е посочено, че "Проектното предложение е в съответствие със заложените по процедурата хоризонтални политики."</p>	<p>1. Подобряване условията на живот в селския район посредством формулирани конкретни цели на проектното предложение в контекста на общите цели и приоритети на местно ниво.</p> <p>2. Равнопоставеност и недопускане на дискриминацията - насърчаване на равните възможности за всички, включително възможностите за достъп за хора с увреждания чрез интегрирането на принципа на дискриминация. Европейският съюз насърчава равнопоставеността както между мъжете и жените, така и между представителите на различните малцинствени групи и се стреми да отстрани всички дейности, водещи до неравнопоставеност. В този контекст, настоящата процедура е отворена за всички кандидати, които отговарят на изискванията, посочени в Условието за кандидатстване, независимо от техния пол, етническа принадлежност или вид увреждане.</p> <p>3. Устойчиво развитие – подкрепя за проекти, които допринасят за опазване на околната среда, повишаване на ресурсната ефективност и смекчаване на последиците от изменение на климата и приспособяване към тях.</p>
		<p>Общинска Администрация Свиленград  Дирекция "Местно икономическо развитие, проекти и програми"  тел.: +359 379 7 43 31  e-mail: svil.mtpr@gmail.com</p>	

№ Дата на получаване	Въпрос/Данни на подателя / име и/или ел.пошта/	Отговори и/или разяснения от МИП